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Türkiye’nin Doğusunda, Elazığ’da
dünyaya gelmiş olan Saim
Dursun; ışığın sıcaklığını
paletindeki renklerle buluşturup
Türk insanının güçlü iradesini ve
zorluklara rağmen içinde
barındırdığı yaşama sevincini gün
yüzüne çıkararak gerçek
Anadolu’yu resmeder. Ressam
Saim Dursun, 13 Ağustos 2021'de
62 yaşında hayata gözlerini
kapatmıştır.

By Saim Dursun ©

İnternet Sitelerinin Hukukumuzda Korunması
Markalar ve Tasarımlar
Uğur Aktekin, Havva Yıldız ve Göksu Ayçıl Altınok

Geçtiğimiz yıllar içerisinde internet, bilgiye erişim ve paylaşım temel fonksiyonlarının ötesinde tüm dünyayı
birbirine bağlayan bir nitelik kazanmış ve insanların birtakım temel ihtiyaçlarını gidermesinin vazgeçilmez
bir yöntemine dönüşmüştür. İnternet siteleri ise bu faaliyetlerimizde kullandığımız aracılar olmak suretiyle
her gün pek çok kez temas ettiğimiz yapılar haline gelmiştir. 

Türk Patent Hukukunda “Makullük” (plausibility) Kavramı ve Patent Hükümsüzlüğü
Davalarındaki Yeri Hakkında Değerlendirmeler
Patent ve Faydalı Modeller
Aysel Korkmaz Yatkın, Selin Sinem Erciyas ve Aysu Eryaşar

6769 sayılı Türk Sınai Mülkiyet Kanunu kapsamında bir patentin hükümsüzlük sebepleri, numerus clausus
(sınırlı sayı) ilkesine göre sayılmıştır. Özellikle Avrupa Patent Ofisi (“EPO”) tarafından çok sayıda
değerlendirmeye konu olan ve son yıllarda akademik çevrelerde sıklıkla tartışılan “makullük” “plausibility”
kavramı ise, Türkiye'de henüz herhangi bir yasal düzenleme kapsamında yer bulamamıştır.

Veri Sorumluları Sicili’ne Kayıt Yükümlülüğünde Gelişmeler
Kişisel Verilerin Korunması ve Gizlilik
Begüm Yavuzdoğan Okumuş ve Yalçın Umut Talay

Veri sorumlularının, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (“KVKK”) ve Veri Sorumluları Sicili
Yönetmeliği (“Yönetmelik”) uyarınca Veri Sorumluları Sicil Bilgi Sistemi’ne (“VERBİS”) kaydolmaları
gerekmektedir.

Sigorta Tahkim Komisyonu Nezdinde Bilirkişilik Yapacaklara İlişkin Usul ve
Esaslar Hakkında Danıştay Kararı
Sigorta ve Reasürans
Aysel Korkmaz Yatkın ve Kardelen Dorken

Sigortacılıkta Tahkime İlişkin Yönetmeliğin (“Yönetmelik”) 16. maddesinin 12. fıkrası uyarınca hakemler,
çözümü hukuk dışında özel veya teknik bilgiyi gerektiren hallerde, taraflardan birinin talebi üzerine yahut
kendiliğinden bilirkişinin oy ve görüşünün alınmasına karar verir. 

Asgari Ücret, Kıdem Tazminatı Tavanı ve İdari Para Cezası Tutarlarına İlişkin
Güncellemeler
İş Hukuku
Beril Yayla Sapan ve Kardelen Dorken

İş Kanunu’nda öngörülen asgari ücret, kıdem tazminatı tavanı ve idari para cezası tutarları her yılın
başında güncellenmektedir. 2023 yılı için geçerli olan güncel tutarlar, 01 Ocak 2023 tarihi itibariyle
yürürlüğe girmiştir.

Sermaye Kaybı ve Borca Batık Olma Durumu ile İlgili Tebliğ’de Süre Uzatımına
İlişkin Değişiklik
Şirketler, Birleşme ve Devralmalar
Görkem Bilgin ve Latif Aktaş

6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu’nun 376. Maddesinin Uygulanmasına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında
Tebliğ’in (“Uygulama Tebliği”) Geçici Madde 1 düzenlemesinde yer alan sürenin uzatılmasını öngören
Tebliğ (“Değişiklik Tebliği”) 8 Kasım 2022 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi.

https://gun.av.tr/
https://gun.av.tr/tr/goruslerimiz/guncel-yazilar/internet-sitelerinin-hukukumuzda-korunmasi
https://gun.av.tr/tr/hizmetlerimiz/fikri-mulkiyet/markalar-ve-tasarimlar
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/ugur-aktekin
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/havva-yildiz
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/goksu-aycil-altinok
https://gun.av.tr/tr/goruslerimiz/guncel-yazilar/turk-patent-hukukunda-makulluk-plausibility-kavrami-ve-patent-hukumsuzlugu-davalarindaki-yeri-hakkinda-degerlendirmeler
https://gun.av.tr/tr/hizmetlerimiz/fikri-mulkiyet/patent-ve-faydali-modeller
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/aysel-korkmaz-yatkin
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/selin-sinem-erciyas
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/aysu-eryasar
https://gun.av.tr/tr/goruslerimiz/guncel-yazilar/veri-sorumlulari-sicili-ne-kayit-yukumlulugunde-gelismeler
https://gun.av.tr/tr/hizmetlerimiz/sirketler-ve-ticaret/kisisel-verilerin-korunmasi-ve-gizlilik
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/begum-yavuzdogan-okumus
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/yalcin-umut-talay
https://gun.av.tr/tr/goruslerimiz/guncel-yazilar/sigorta-tahkim-komisyonu-nezdinde-bilirkisilik-yapacaklara-iliskin-usul-ve-esaslar-hakkinda-danistay-karari
https://gun.av.tr/tr/hizmetlerimiz/endustriler/sigorta-ve-reasurans
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/aysel-korkmaz-yatkin
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/kardelen-dorken
https://gun.av.tr/tr/goruslerimiz/guncel-yazilar/asgari-ucret-kidem-tazminati-tavani-ve-idari-para-cezasi-tutarlarina-iliskin-guncellemeler-1
https://gun.av.tr/tr/hizmetlerimiz/sirketler-ve-ticaret/is-hukuku
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/beril-yayla-sapan
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/kardelen-dorken
https://gun.av.tr/tr/goruslerimiz/guncel-yazilar/sermaye-kaybi-ve-borca-batik-olma-durumu-ile-ilgili-teblig-de-sure-uzatimina-iliskin-degisiklik
https://gun.av.tr/tr/hizmetlerimiz/sirketler-ve-ticaret/sirketler-birlesme-ve-devralmalar
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/gorkem-bilgin
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/latif-aktas


Sigorta Tahkim Komisyonu Nezdinde Bilirkişilik Yapacaklara İlişkin Usul ve
Esaslar Hakkında Danıştay Kararı
Sigorta ve Reasürans
Aysel Korkmaz Yatkın ve Kardelen Dorken

Sigortacılıkta Tahkime İlişkin Yönetmeliğin (“Yönetmelik”) 16. maddesinin 12. fıkrası uyarınca hakemler,
çözümü hukuk dışında özel veya teknik bilgiyi gerektiren hallerde, taraflardan birinin talebi üzerine yahut
kendiliğinden bilirkişinin oy ve görüşünün alınmasına karar verir. 

Asgari Ücret, Kıdem Tazminatı Tavanı ve İdari Para Cezası Tutarlarına İlişkin
Güncellemeler
İş Hukuku
Beril Yayla Sapan ve Kardelen Dorken

İş Kanunu’nda öngörülen asgari ücret, kıdem tazminatı tavanı ve idari para cezası tutarları her yılın
başında güncellenmektedir. 2023 yılı için geçerli olan güncel tutarlar, 01 Ocak 2023 tarihi itibariyle
yürürlüğe girmiştir.

Sermaye Kaybı ve Borca Batık Olma Durumu ile İlgili Tebliğ’de Süre Uzatımına
İlişkin Değişiklik
Şirketler, Birleşme ve Devralmalar
Görkem Bilgin ve Latif Aktaş

6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu’nun 376. Maddesinin Uygulanmasına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında
Tebliğ’in (“Uygulama Tebliği”) Geçici Madde 1 düzenlemesinde yer alan sürenin uzatılmasını öngören
Tebliğ (“Değişiklik Tebliği”) 8 Kasım 2022 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi.

      

Aboneliğinizi Yönetin  |  Disclaimer  |  KVK Aydınlatma Metni

We are a full service law firm providing national and international businesses with transactional, advisory and dispute management
services across a broad range of industry sectors in Turkey. All lawyers work in Turkish and English and majority of them also offering
fluency in German and French.

Kore Şehitleri Cad. 17, Zincirlikuyu, 34394 Istanbul, Turkey 
T: +90 (212) 354 00 00 F: +90 (212) 274 20 95 E: gun@gun.av.tr   www.gun.av.tr

https://gun.av.tr/tr/goruslerimiz/guncel-yazilar/sigorta-tahkim-komisyonu-nezdinde-bilirkisilik-yapacaklara-iliskin-usul-ve-esaslar-hakkinda-danistay-karari
https://gun.av.tr/tr/hizmetlerimiz/endustriler/sigorta-ve-reasurans
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/aysel-korkmaz-yatkin
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/kardelen-dorken
https://gun.av.tr/tr/goruslerimiz/guncel-yazilar/asgari-ucret-kidem-tazminati-tavani-ve-idari-para-cezasi-tutarlarina-iliskin-guncellemeler-1
https://gun.av.tr/tr/hizmetlerimiz/sirketler-ve-ticaret/is-hukuku
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/beril-yayla-sapan
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/kardelen-dorken
https://gun.av.tr/tr/goruslerimiz/guncel-yazilar/sermaye-kaybi-ve-borca-batik-olma-durumu-ile-ilgili-teblig-de-sure-uzatimina-iliskin-degisiklik
https://gun.av.tr/tr/hizmetlerimiz/sirketler-ve-ticaret/sirketler-birlesme-ve-devralmalar
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/gorkem-bilgin
https://gun.av.tr/tr/ekibimiz/latif-aktas
https://www.linkedin.com/company/gun-partners
https://twitter.com/gunpartnerstr
https://www.youtube.com/channel/UCaVxs8QRIwXs-uNR-IG2DKQ
https://gun.av.tr/tr/aylik-bulten/%5B%5Bdata:link%5D%5D
https://gun.av.tr/https://gun.av.tr/tr/eposta-yasal-uyari
https://gun.av.tr/tr/kisisel-verilerin-islenmesi-hakkinda-aydinlatma-metni
tel:+902123540000
mailto:gun@gun.av.tr
https://gun.av.tr

